

Краеведческий онлайн-конкурс эссе «История моей улицы»

Информация о конкурсе

Тамбовская областная универсальная научная библиотека им. А. С. Пушкина проводит **Краеведческий онлайн-конкурс эссе «История моей улицы»** с целью приобщения читателей, молодого поколения к истории и культуре малой родины. Конкурс проводится в рамках проекта «Карманные дневники», а его организаторами являются отдел обслуживания и отдел краеведческой библиографии.

Условия конкурса

На конкурс принимаются оригинальные тексты **в жанре эссе** (прозаическое произведение небольшого объёма и свободной композиции, выражающее авторские впечатления и соображения по конкретному поводу или вопросу), посвящённые истории улиц города Тамбова и Тамбовской области, их достопримечательностям и личным воспоминаниям, связанным с ними. Объём – не более 1,5 страниц машинописного текста, шрифт Times New Roman, кегль 14, полуторный интервал.

Не принимаются работы, которые, по мнению организаторов, не соответствуют тематике конкурса, а также содержат оскорбления и/или провокации по отношению к каким-либо группам людей или персоналиям, призывы к насилию, разжиганию межнациональной розни. При создании эссе приветствуется использование краеведческой литературы из фонда Пушкинской библиотеки (список источников будет выложен на сайте ТОУНБ), а также приложения фото- и видеоматериалов.

Участниками конкурса могут стать лица возраста 12+: школьники и студенты, жители города Тамбова и Тамбовской области.

Конкурсный материал следует присылать в соответствии с прилагаемой заявкой по электронной почте организатора. Поступившие на конкурс работы рассматриваются жюри, в составе которого – известные тамбовские краеведы и литераторы. В обязанности жюри не входит прямое общение с авторами.

Работы, принятые на краеведческий онлайн-конкурс эссе «История моей улицы», будут оцениваться **по следующим критериям:**

- отражение реальных фактов, событий краеведческого характера и содержательность (до 10 баллов);
- мастерство изложения и художественные приёмы, выразительность и эмоциональность текста (до 5 баллов);
- использование краеведческого материала из фонда Пушкинской библиотеки (до 3 баллов);
- личные истории и воспоминания (+1 балл);
- наличие фото- и видеоматериалов (+1 балл).

Авторские права на работы, участвующие в конкурсе, принадлежат их

авторам. Во всех случаях, связанных с нарушением авторского права при размещении работы на конкурсе, ответственность принимает на себя лицо, выставившее работу на конкурс. Организатор конкурса не несёт ответственности за нарушение авторских прав участниками конкурса и третьими лицами.

По желанию автора, работа может быть снята с конкурса на любом этапе. Спорные ситуации решаются организатором конкурса по своему усмотрению. Организатор оставляет за собой право вносить дополнения и уточнения в опубликованные материалы. Обо всех изменениях будет сообщено.

Присылайте хорошо написанные и максимально вычитанные работы! Жюри учитывает содержание, литературный язык и грамотность краеведческих эссе.

Сроки проведения конкурса

1 этап конкурса: 2 ноября – 15 декабря – приём текстов. Заявку на участие /форма прилагается/ и эссе следует прислать по электронной почте организатора okb@tambovlib.ru.

2 этап конкурса: 16-24 декабря – рассмотрение заявок, определение победителя и призёров краеведческого онлайн-конкурса эссе «История моей улицы». Лауреаты конкурса будут награждены специальными дипломами и призами от партнёров Пушкинской библиотеки. Самые интересные конкурсные работы будут опубликованы на сайте ТОУНБ, а их авторы станут героями цикла встреч «Карманные дневники» в 2021 году.

Контактная информация организатора:

**Тамбовская областная универсальная
научная библиотека им. А. С. Пушкина
г. Тамбов, ул. Интернациональная, д. 17, оф. 304, 307 (3 этаж)
Тел. 72-77-00, доб. 304; 307.
Электронная почта – okb@tambovlib.ru**